Az eredeti allitas helyett lassuk be a kovetkezst: az AM D haromszog teriilete egyenlé az ABN és NCD ha-
romszogek teriiletének osszegével. A két allitas egyenértéki (ekvivalens). Ugyanis ha két egyenld teriiletd sikidombol
elhagyjuk a kozos résziiket, akkor a megmarado részek teriilete is egyenls lesz. Marpedig az AM D és (ABN + NCD)
sikidomokbol kozos résziiket az APN és NQD haromszogeket elhagyva egyrészt az M PN(Q négyszog, masrészt az
ABP és CQD haromszogek maradnak.
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Most mar csak azt kell belatnunk, hogy
(1) AMD ter = ABN ter + NCD ter

Huzzuk meg mindhérom haromszognek az AD oldalhoz tartozd magassdgat. A magassadgok talppontjait jeloljik
rendre T3, T» és T5-mal. Igy (1) jobb oldala a kovetkezd alakba irhato:
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hiszen T1 BC'T;5 egy derékszogi trapéz, s mivel N felezi AD-t, AN = ND = 5 és M felezi BC-t, igy MT5 kdzépvonal

BT, + CT:
és M1 = g Ezzel igazoltuk az allitast.

Az allitas nyilvan nem igaz, ha a négyszog konkav. Ekkor ugyanis vagy az ABN vagy az NCD héaromszog nem
tartalmazza az APN, ill. NQD héaromszoget, pl. abrankon ez utobbi all fenn.



